
ジョブローテーション、乗務員勤務制度改悪、ダイ改合理化、ローカル線切り捨て反対！　定年延長と 65歳まで働ける職場を！

〔発　行〕動労千葉を支援する会
　　千葉市中央区要町２－８ＤＣ会館
　　http://dourousien28.kane-tsugu.com/renrakuban/
　　info@doro-shien.site

闘いなくして安全なし 2024.04.30

Ｎｏ．４４３

　
深
刻
な
影
響
が
明
ら
か
に

　

千
葉
市
は
４
月
25
日
の
定
例
会
見
で
、
３
月
ダ
イ

改
で
の
京
葉
線
の
快
速
廃
止
に
関
す
る
利
用
者
へ
の

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
に
寄
せ
ら
れ
た
回
答
状
況
を
報
告

し
ま
し
た
。（
ア
ン
ケ
ー
ト
は
４
月
30
日
ま
で
。
発

表
さ
れ
た
内
容
は
４
月
25
日
時
点
の
も
の
）

　

千
葉
市
の
発
表
に
よ
れ
ば
回
答
者
の
８
割
が
「
悪

い
影
響
」、
６
割
が
「
乗
る
電
車
を
早
め
た
」、
３
割

が
「
利
用
を
停
止
」
と
回
答
す
る
な
ど
、
沿
線
住
民

へ
の
影
響
の
深
刻
さ
が
明
ら
か
に
な
っ
て
い
ま
す
。

な
り
ま
す
。「
追
い
越
し
駅
変
更
の
や
り
取
り

も
含
め
て
運
転
士
一
人
に
や
ら
せ
る
の
か
」
と

い
う
問
題
も
発
生
し
な
い
か
ら
で
す
。

　

し
か
し
、
車
掌
の
削
減
は
安
全
の
切
り
捨
て

で
す
。
す
べ
て
の
負
担
と
責
任
を
運
転
士
に
押

し
付
け
る
こ
と
も
許
せ
ま
せ
ん
。

　

京
葉
線
快
速
廃
止
の
や
り
方
は
、
融
合
化
や

ジ
ョ
ブ
ロ
ー
テ
ー

シ
ョ
ン

、
ワ
ン
マ
ン
拡
大
な
ど
で
現
場
を

無
視
し
て
施
策
を
強
行
し
て
き
た
こ
と
と
同
じ

で
す
。
し
か
し
、
会
社
は
「
快
速
廃
止
」
へ
の

激
し
い
怒
り
の
声
に
押
さ
れ
、
前
代
未
聞
の
ダ

イ
改
見
直
し
に
追
い
込
ま
れ
ま
し
た
。

　

会
社
の
攻
撃
を
打
ち
破
る
力
は
、
職
場
か
ら

の
声
と
団
結
し
た
闘
い
に
あ
り
ま
す
。
地
域
の

怒
り
と
と
も
に
ワ
ン
マ
ン
化
反
対
、
融
合
化
撤

回
、
ジ
ョ
ブ
ロ
ー
テ
ー

シ
ョ
ン

廃
止
の
声
を
あ
げ
よ
う
。

　

ま
た
、
約
１
ヶ
月
で
１
万
２
千
人
が
回
答
す
る
ほ

ど
関
心
が
寄
せ
ら
れ
て
い
ま
す
。
生
活
を
根
本
か
ら

揺
る
が
す
改
悪
を
一
方
的
に
強
行
す
る
Ｊ
Ｒ
へ
の
怒

り
の
大
き
さ
が
表
れ
て
い
ま
す
。

　
安
全
切
り
捨
て
の
ワ
ン
マ
ン
拡
大
反
対

　

会
社
が
こ
こ
ま
で
極
端
な
ダ
イ
改
に
踏
み
切
っ
た

の
は
、
そ
の
先
に
全
面
的
な
ワ
ン
マ
ン
化
を
見
据
え

て
い
る
か
ら
で
す
。

　

快
速
・
通
勤
快
速
が
な
く
な
っ
た
分
だ
け
、
輸
送

混
乱
時
で
の
追
い
越
し
駅
の
変
更
等
の
対
応
も
な
く

京葉線ダイ改「悪影響」が８割
千葉市の利用者調査・１カ月で１万２千人回答

４月２５日に発表されたアンケート調査の概要

◯アンケート開始の３月２３日から４月２５日
午前９時時点までに 1万２４５８人が回答
◯回答者の約半数が千葉市民、3割は外房、内
房線の沿線に住む利用者
◯「ダイヤ改正の影響はどう感じますか」とい
う質問に約８割が「悪い影響がある」と回答
◯「乗る電車を早めた」等と回答したのは、回
答者のうち約６割
◯「京葉線から別路線に変更するなど利用を停
止」と回答した人は約３割いた
◯「今後のダイヤに望むこと」には、約７割が
「通勤・退勤時間帯の快速の増便」と回答

※アンケート期間は４月３０日まで


